



Скончался один из старейших сотрудников Отдела внешних церковных связей Н.Ф. Маньков



Служба коммуникации ОВЦС, 12.01.2024. 11 января 2024 года на 83-м году жизни отошел ко Господу находившийся на заслуженном отдыхе бывший сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Николай Федорович Маньков. Более 60 лет своей жизни он отдал служению Церкви.

Николай Федорович родился 29 апреля 1941 года в Москве в семье рабочих. По окончании школы поступил в Московскую духовную семинарию, которую окончил в 1963 году. В годы учебы в духовной школе был иподиаконом председателя ОВЦС архиепископа Ярославского и Ростовского Никодима (Ротова).

Почти шестьдесят лет – 20 мая 1963 года до 21 сентября 2020 года – он трудился в Отделе внешних церковных связей на различных должностях: дежурного, заведующего множительной техникой, заведующего складом.

Он был удостоен высоких церковных наград, в частности, ордена благоверного князя Владимира (III степени), ордена преподобного Сергия Радонежского (III степени), ордена благоверного князя Даниила Московского (III степени), медалей преподобного Серафима Саровского (I степени) и преподобного Сергия Радонежского (I степени).

«Николай Фёдорович проявил себя прилежным и ответственным сотрудником, добросовестно выполнявшим возложенные на него послушания, что снискало ему уважение и авторитет со стороны руководства и коллектива Отдела, – отметил в **соболезновании** председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний. – Мое личное общение с Николаем Фёдоровичем оставило у меня самые теплые чувства. В моей памяти он навсегда останется ревностным христианином, чьи поступки неизменно были проникнуты искренней любовью к людям и нелицемерной заботой о ближних».

Вечная память почившему о Господе Николаю Федоровичу Манькову!

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91236/>